

狂风暴雨袭击鲁山县熊背乡 大树被刮断 玉米似碾碾

□记者 胡耀华 文图

本报讯 8月9日下午4时许,鲁山县熊背乡遭遇狂风袭击,供电线路严重受损,部分村民经济损失惨重。

“那风得有10级,刮得树梢挨着地,地里的玉米像被碾碾一样。”昨天上午8时许,在熊背乡交口村一家幼儿园门前,望着倒在地上的、一棵直径约60厘米的大杨树,村民张新国心有余悸地说,当时狂风夹杂着暴雨和冰雹,前后不到20分钟,一些大树便被刮倒在地。

记者来到熊背乡横梁河村。村民李大桃告诉记者,她和女婿曹二娃在村里租地种香菇,香菇场里的杨树被狂风刮倒多半。记者在香菇场看到,有的杨树被拦腰折断,有的连根拔起,杂乱无章地堆积在树下的香菇棚上。

曹二娃告诉记者,当时风雨来得凶猛,他和妻儿刚躲到炕房内,周围的树便倒了下来。幸亏有铁炕支撑着墙壁,房子没完全塌下来,只是造成他腿部轻微擦伤。

“我们这次遭受的损失真不小啊。”在横梁河村村后的一片板栗园内,村民王砖头心疼地



李大桃家香菇场里的大树

说,再有一个多月栗子就熟了,结果全被风吹落,有的板栗树也被风刮断了。

“相关灾情正在进一步核实中。”昨天上午9时许,在熊背乡政府,一女性工作人员告诉记

者,据初步了解,该乡交口、葛庄、雁鸣庄等村都有受损情况,幸无人员伤亡。

大风让供电线路受损严重。鲁山县供电公司有关人员说,除了熊背乡,大风还造成库

区、瀼河、团城等乡镇里的47个台区供电受损,4000余户居民用电受到影响。虽然他们启动了应急预案,但至昨天中午,部分村子里的用电仍然无法恢复。



李少创作的《寿字图》

李少： 巧手剪出千姿百态

□本报记者 孙书贤 文图

一块红纸、一把剪刀,不一会儿,用手轻轻一抖、一拉,两只活灵活现的蝴蝶就“飞”起来了。8月7日,在郑县经三路北段的建安佳苑小区,郑县渣园乡一中老师李少的现场表演令人交口称赞。

今年35岁的李少是渣园乡下孙村人,因受奶奶熏陶,他读小学时就能剪窗花、双喜。村里谁家办喜事,他都会被请去剪喜字、吉祥图案等。上大学时,他又受到了专业化的训练,剪纸技能有了质的提高,内容也从简单的图案纵深到花鸟、人物、山水景色。每次大学里举办剪纸大赛,李少都会摘金夺银。

参加工作后,在完成教学任务的同时,李少不但把剪纸作为自己的生活乐趣,还把技艺无私传授教给学生们,并且经常把剪纸作品赠送给乡邻朋友。2014年,李少的剪纸作品《爱我中华》在平顶山市第九届手工制作大赛中获得一等奖。

今年暑假,李少集中创作出了一批剪纸作品。他创作的《寿字图》造型生动、新颖,底部勾勒出年年有鱼、中间突出松鹤延年、顶端彰显出福寿安康,整体图案巧妙地形成一个寿字。“创作一幅一般的作品,几小时就完成了,好作品往往需要很长时间!”他感慨地说,这幅《寿字图》花了三天才完成。

他告诉记者,希望有时间能举办一次个人剪纸作品展,让更多人感受到传统剪纸艺术的魅力。

“五个一”竞赛第三轮 评出13面红旗2面黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 市创建指挥部昨天下发通报,该部门近日开展2017年城乡环境整治行动“五个一”竞赛活动第三轮检查,共评出红旗13面,黑旗2面,4家受表扬。

据了解,此次行动检查对象为舞钢市、叶县、鲁山县、宝丰县、郟县、石龙区等六个县(市、区)的城区环境卫生整治情况,主要检查市容环境卫生、农贸市场、河道整治、城中村(含社区)等五大项内容。包括各区域内暴露垃圾、占道及店外经营、游商餐饮摊点、车辆乱停、市场、庭院、城中村等。

检查评比结果为——市容环境:得到红旗的是郟县、宝丰县、石龙区,受表扬的单位是叶县;农贸市场:得到红旗的是宝丰县、叶县、舞钢市,得到黑旗的是鲁山县;社区庭院及城中村:得到红旗的是郟县、鲁山县,受到表扬的是叶县;河道整治:得到红旗的是郟县,受到表扬的是舞钢市、宝丰县,得到黑旗的是石龙区;城乡接合部:得到红旗的是郟县、宝丰县、叶县。

违法超限运输且拒不接受行政处罚 12家运输企业被申请强制执行

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市交通运输局了解到,因违法超限运输还拒不接受执法部门的行政处罚,经该局申请,湛河区人民法院对我市12家运输企业作出了准予强制执行行政裁定,在复议期限内这些企业未申请复议,湛河区人民法院将采取措施强制执行。

据市交通运输局有关负责人介绍,根据交通运输部

《超限运输车辆行驶公路管理规定》(交通运输部令62号),自去年9月21日起,市交通运输局开始采取非现场执法的方式整治、处罚违法超限运输行为,通过交通部门四级联网系统调取高速公路收费站称重数据识别,认定违法超限运输行为,并向相关违法运输企业下发了行政处罚决定书。接到行政处罚决定书后,绝大部分违法超限运输企业都能够主动前往市交通运输局接受处理,但是,

还有12家运输企业37台(次)违法车辆经多次催告仍拒不接受处理。

根据中华人民共和国《行政强制法》相关规定,市交通运输局依法向湛河区人民法院提出申请,要求向这12家运输企业强制执行此前对其作出的行政处罚决定。经审查,湛河区人民法院依法作出了16份准予强制执行的行政裁定书,并已送达被申请执行的运输企业。

据了解,通过调取高速公路

收费站数据处罚超限运输只是市交通运输局迈出科技治超的第一步,接下来,我市交通运输执法部门还将在货车通行密集的重要路段安装不停车预检系统,该系统可在货车行驶中识别其是否超限运输,并记录相关数据,为交通执法提供依据。

这位负责人表示,今后,全市交通运输执法部门将采取现场执法和非现场执法相结合的治超模式,从严打击超限超载行为,维护道路运输安全。

律师取证有了“尚方宝剑” 新华区法院签发 首份律师“调查令”

□记者 王春霞 通讯员 付康生

本报讯 8月9日,新华区人民法院向申请执行人贺某的委托律师签发了执行调查令,这是该院发出的首份执行调查令。

据该院执行法官介绍,被告吴某于2013年向原告贺某借款100余万元,后贺某多次催讨,吴某只支付了半年利息,就以各种理由拖延不还余款。该院依法判决被告支付剩余欠款,但吴某一直不履行判决义

务,贺某向法院申请强制执行。该院受理后,执行干警经多次查询,吴某名下的银行账户余额远不足以偿还执行案款。为此,贺某的委托律师向该院执行局申请执行调查令。执行局副局长宋亚辉接到申请后立即进行审查,以最快速度签发了该院首份执行调查令。

目前,律师已持“令”展开调查。

据了解,调查令可有效减少律师取证过程中的种种阻力,有助于提升办案效率。



游园风光好 转角遇到“美”

昨天,在市白鹭洲国家城市湿地公园,游人从社会主义核心价值观景观雕塑旁走过。

通过在园中安放不同造型的景观雕塑,向市民宣传社会主义核心价值观。

市白鹭洲国家城市湿地公园

本报记者 李英平 摄